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СБУ викрила агента ФСБ,
який готував нові удари по
київських ТЕЦ
11:55 20.04.2026 Пн

Наркозалежний чоловік опинився в полі зору росіян, коли
шукав легких заробітків у Телеграм

2 хв

 ВАЛЕРІЙ УЛЬЯНЕНКО

Фото: затриманому СБУ зловмиснику загрожує довічне (facebook.com SecurSerUkraine)

СБУ затримала під Києвом агента ФСБ, який брав участь у
підготовці нових ударів по столичному регіону. Його основними
"цілями" були місцеві теплоелектроцентралі та пункти
базування Сил оборони.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву СБУ.

Читайте також: Завербував 17-річну для ударів по ТЕС: СБУ
повідомила про підозру топофіцеру ГРУ

Підготовкою нових обстрілів займався завербований
наркозалежний мешканець Обухівського району. Росіяни
звернули на нього увагу, коли той шукав у Телеграм-каналах
"легких заробітків".

Встановлено, що зловмисник обходив периметри ТЕЦ, що
розташовані у Києві та області, щоб з’ясувати та поінформувати
росіян про технічний стан енергооб’єктів після попередніх
обстрілів.

Крім цього, фігурант об’їжджав місцевість, щоб виявити
розташування Сил оборони, зокрема підрозділів СБУ.

Згідно з матеріалами слідства, чоловік отримував від
російського куратора гроші на проведення розвідвилазок на
спеціально створений криптогаманець.

Для конспірації зловмисник спілкувався із росіянами через
анонімний чат месенджера - спецслужбісти РФ замаскувались
під рекрутерку, яка "підшукувала персонал" для роботи в
торговельній мережі.

В подальшому ворог планував здійснити повторні атаки по
Київщині з використанням ударних безпілотників, ракет і
балістики.

Слідчі СБУ повідомили фігуранту про підозру за ч. 2 ст. 111
Кримінального кодексу України (державна зрада, вчинена в
умовах воєнного стану). Зараз зловмисник перебуває під
вартою без права внесення застави, йому загрожує довічне
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позбавлення волі з конфіскацією майна.

Нагадаємо, СБУ заочно повідомила про підозру і генерал-
майору армії РФ Денису Барілу. Він командував окупацією
Ягідного на Чернігівщині, де росіяни ув'язнили 369 цивільних у
підвалі школи. Десятеро людей там загинули.

Крім того, СБУ запобігла теракту в Києві: агент ФСБ із
тимчасово окупованої Донеччини готував підрив одного з
керівників Федерації роботодавців України за допомогою
саморобної бомби.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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